
令和３年度　学校評価アンケート　保護者集計 回答数３５

①お子さんは学校に楽しく通っていると思いますか。 １２月実施 黒岩小学校

1そう思う。 29

2ややそう思う。 6

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

②学校は分かりやすい授業につとめていると思いますか。

1そう思う。 17

2ややそう思う。 13

3あまり思わない。 2

4思わない。 0

（人数）

③お子さんは家で宿題や勉強をしていますか。

1そう思う。 22

2ややそう思う。 7

3あまり思わない。 2

4思わない。 4

（人数）

④お子さんは目的をもって勉強していると思いますか。

1そう思う。 8

2ややそう思う。 11

3あまり思わない。 10

4思わない。 5

（人数）

83%

17%

0% 0%

お子さんは学校に楽しく通っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

53%
41%

6% 0%

分かりやすい授業につとめている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

63%
20%

6%

11%

家で宿題や勉強をしている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

24%

32%

29%

15%

目的をもって勉強している

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

1 / 4 ページ



⑤お子さんは生活リズムに気を付けていると思いますか。

1そう思う。 9

2ややそう思う。 14

3あまり思わない。 9

4思わない。 2

（人数）

⑥お子さんは友達と仲良く生活していると思いますか。

1そう思う。 27

2ややそう思う。 7

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

⑦お子さんは進んであいさつをしていると思いますか。

1そう思う。 18

2ややそう思う。 11

3あまり思わない。 4

4思わない。 0

（人数）

⑧お子さんは学校や社会のルールを守っていると思いますか。

1そう思う。 16

2ややそう思う。 17

3あまり思わない。 0

4思わない。 1

（人数）

27%

41%
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生活リズムに気を付けている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

79%

21%

0% 0%

友達と仲良く生活している

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

55%33%

12% 0%

進んであいさつをしている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

47%

50%

0% 3%

学校や社会のルールを守っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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⑨お子さんは社会や地域の出来事に関心があると思いますか。

1そう思う。 6

2ややそう思う。 17

3あまり思わない。 10

4思わない。 1

（人数）

⑩お子さんは自分の良さに気付いていると思いますか。

1そう思う。 4

2ややそう思う。 20

3あまり思わない。 8

4思わない。 0

（人数）

⑪学校は家庭への連絡や情報提供を積極的にしていると思いますか。

1そう思う。 16

2ややそう思う。 12

3あまり思わない。 5

4思わない。 1

（人数）

⑫学校や子どもたちの課題を、保護者や地域の方と協力して解決できていると思いますか。

1そう思う。 14

2ややそう思う。 12

3あまり思わない。 5

4思わない。 2

（人数）

18%

50%

29%

3%

社会や地域の出来事に関心がある

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

12%

63%

25%

0%

自分の良さに気付いている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

47%

35%

15%
3%

情報提供を積極的にしている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

43%

36%

15%

6%

保護者や地域の方と協力して解決

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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⑬今の学校の状態は満足できるものだと思いますか。

1そう思う。 14

2ややそう思う。 11

3あまり思わない。 8

4思わない。 1

（人数）

※その他、ご意見等があれば自由に書いてください。

・緊急連絡について、ＬＩＮＥやメールだけでなく、本当の緊急時には緊急連絡先の順位に沿っ

て連絡していただきたい。

・先生が生徒を怒る時の言葉遣いが良くないと聞きました。先生も人間なので仕方ないですが、

もう少し何とかなりませんか・・・。

・学校で地域と関わり話をしてくださっているので、地域の行事に関心が出てきたように思いま

す。

・運動場と先生方が車を停めている間の所にネットをして欲しいです。やってもいないことで、

子どもが友達と一緒にいただけなのに、何度も子供が怒られていい気持ちがしませんでした。

41%

32%

24%

3%

今の学校の状態は満足できる

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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